Erratum

In the article 'Automation of serum cholinesterase assay paediatric and adult reference ranges' by Fuller and Berger (SAM7, 17 Nov 1990, pp. 577 - 580), a number of typographical errors occurred on p. 579. In the second line of Table I the last three means should have read: 8083, 3390 and 1568 (instead of 8,083, 3,390 and 1,568). In Fig. 3 the CHE activity should have been given in $(U \times 1000/1)$. In Table II the P value 1×10^4 refers to men and women (the bracket was incorrectly placed); also the figure 968 under 'Women (-)' should have read 96,8.

We apologise to the authors and to our readers for these mistakes and for any confusion they may have caused.